

HEP grupa je nacionalna energetska tvrtka s tradicijom duljom od jednog stoljeća. Vizija HEP grupe je da bude hrvatski energetski lider s rastućim udjelom na regionalnom tržištu proizvodnje, opskrbe i trgovine energijom, koji pruža sigurnu i kvalitetnu uslugu utemeljenu na načelima ekološki prihvatljive proizvodnje, energetske učinkovitosti i održivog poslovanja.

U tijeku je poslovna transformacija HEP-a u tržišno orijentiranu, učinkovitu, društveno odgovornu tvrtku koja ostvaruje novu vrijednost svojim kupcima, državi kao vlasniku, dobavljačima i svim građanima te u poželjnog poslodavca postojećim i budućim zaposlenicima.

Prepoznajući potrebu za stručnjacima koji će stvarati nove vrijednosti konkurentnim znanjima, pozivamo da nam se pridruže mladi obrazovani i motivirani ljudi kojima osiguravamo poticajno poslovno okruženje i priliku za osobni i profesionalni razvoj. S tim ciljem Hrvatska elektroprivreda d. d. raspisuje

# NATJEČAJ

## ZA DODJELU KADROVSKIH STIPENDIJA IZVRSNIM REDOVNIM STUDENTIMA DIPLOMSKIH SVEUČILIŠNIH STUDIJA IZ PODRUČJA TEHNIČKIH ZNANOSTI ZA AKADEMSKU GODINU 2014./2015.

**I.** Interes mogu iskazati izvrsni redovni studenti koji su u akademskoj godini 2014./2015. upisali 1. i 2. godinu diplomskog sveučilišnog studija tehničkog usmjerenja.

**II.** Natječaj za dodjelu kadrovske stipendije raspisuje se za potrebe društava HEP grupe, ukupno 21 stipendija, kako slijedi:

• da student ne prima stipendiju od druge pravne osobe

• zadovoljeni kriteriji selekcijskog postupka.

**IV.** Uz prijavu na Natječaj, studenti trebaju dostaviti sljedeću dokumentaciju:

• motivacijsko pismo

• preporuku profesora

• fotokopiju domovnice

• pisanu izjavu da ne primaju stipendiju od druge pravne osobe

• popunjeni prijavi obrazac za Natječaj za dodjelu kadrovske stipendije dostupan na internetskoj stranici <http://www.hep.hr/hep/zaposljavanje/pstipendije.aspx>

• ostalo (ako imaju): fotokopije dokumenata o dodjeli rektorove/dekanove nagrade, drugih nagrada i priznanja ostvarenih tijekom studija, objavljenim znanstvenim ili stručnim radovima, natjecanjima na državnoj ili međunarodnoj razini.

**V.** Svi prijavljeni kandidati koji udovolje formalnim uvjetima iz Natječaja bit će pozvani na selekcijski postupak koji uključuje provjeru podataka iz životopisa, psihologijsko testiranje, test engleskog jezika i motivacijski intervju.

**VI.** Kriteriji za utvrđivanje liste kandidata za dodjelu kadrovske stipendije: prosjek ocjena ostvaren tijekom studija i rezultati postignuti na selekcijskom postupku.

**VII.** Pri vrednovanju će prednost imati kandidati koji, uz zadovoljene kriterije iz točke VI. ovog natječaja, imaju i druga postignuća, kao što su rektorova/dekanova nagrada te druge nagrade i priznanja ostvarena tijekom studija, objavljeni radovi (znanstveni ili stručni), kao i uspjesi na natjecanjima državne ili međunarodne razine.

**VIII.** Prijave na Natječaj podnose se u roku od 15 dana od dana objave Natječaja na sljedeću adresu:

**HRVATSKA ELEKTROPRIVREDA d. d.**

**Sektor za upravljanje ljudskim potencijalima s naznakom „Prijava na Natječaj za dodjelu kadrovske stipendije HEP-a – ne otvarati“**

**Ulica grada Vukovara 37  
10000 Zagreb**

**IX.** Prijave s nepotpunom dokumentacijom, kao i one podnesene izvan utvrđenog roka, neće se razmatrati.

**X.** Izabrani kandidati će s Hrvatskom elektroprivredom sklopiti ugovor o stipendiranju kojim će se regulirati međusobna prava i obveze. Ugovorom stipendisti ostvaruju financijsku potporu tijekom studiranja te im se osigurava zaposlenje u HEP grupi odmah nakon stjecanja diplome.

**XI.** Svi će prijavljeni kandidati biti obaviješteni pisanim putem o ishodu Natječaja.

**XII.** Nakon završetka natječaja priloženi se dokumenti ne vraćaju kandidatima.

Naziv fakulteta i sjedište	Godina studija	Smjer na fakultetu	Broj stipendija	Naziv društva/organizacijske jedinice HEP grupe za buduće mjesto rada nakon završetka studija
Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb	1.	Elektrotehnika i informacijska tehnologija, profil Elektroenergetika	1	HEP-Proizvodnja d.o.o., Sektor za hidroelektrane, Zagreb
Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb	1.	Procesno-energetski smjer, usmjerenje Termotehnika	1	HEP-Proizvodnja d.o.o., Sektor za termoelektrane, Zagreb
Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb	1.	Elektrotehnika i informacijska tehnologija, profil Elektroenergetika	1	HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektra Varaždin
Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb	2.	Elektrotehnika i informacijska tehnologija, profil Elektroenergetika	1	HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektra Križ
Građevinski fakultet, Zagreb	2.	Organizacija građenja	1	
Geodetski fakultet, Zagreb	2.	Geoinformatika	1	
Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb	1. 2.	Elektrotehnika i informacijska tehnologija, profil Elektroenergetika	1 1	HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektroistra Pula
Tehnički fakultet, Rijeka	1. ili 2.	Elektrotehnika, područje Elektroenergetika	4	HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektroprimorje Rijeka
Tehnički fakultet, Rijeka	2.	Elektrotehnika, područje Elektroenergetika	1	HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektrolika Gospić
Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, Split	1. 2. 2.	Računarstvo Elektroenergetika Elektroenergetika Komunikacijska i informacijska tehnologija	1 2 1	HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektrodalmacija Split
Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb	2.	Elektrotehnika i informacijska tehnologija, profil Elektroenergetika	1	HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektra Sisak
Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb	2.	Elektrotehnika i informacijska tehnologija, profil Elektroničko i računalno inženjerstvo	1	HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektra Požega

**III.** Uvjeti za dobivanje kadrovske stipendije:

- status redovnog studenta 1. i/ili 2. godine diplomskog sveučilišnog studija
- prosjek ocjena najmanje 4,00 tijekom studija
- upisan traženi smjer studija ovisno o tome za koje se buduće mjesto rada student prijavljuje

• životopis

- originalnu potvrdu fakulteta o upisu u 1. i/ili 2. godinu diplomskog sveučilišnog studija u statusu redovnog studenta, s naznakom smjera
- prijepis ocjena svih položenih ispita na pred-diplomskom i diplomskom sveučilišnom studiju (original)